

株式会社十六銀行 〒500-8516 岐阜市神田町8丁目26番地

平成 30 年 10 月 9 日

各位

株式会社十六銀行

じゅうろく JCB デビット、本日より店舗で Google Pay 対応開始

株式会社十六銀行(本社: 岐阜県岐阜市神田町8丁目26番地、取締役頭取: 村瀬 幸雄、以下: 十六銀行)は、本日から国内の店舗でGoogle Pay への対応を開始いたします。Google Pay は、お客様がお持ちのAndroid 搭載のスマートフォンを使って、簡単に、スピーディーに、安全に、交通機関のご利用や、店舗・ウェブサイトでのお買い物にご利用いただける、Google が提供する支払いサービスです。

Google Payへの対応開始にあたり、十六銀行が発行するじゅうろく JCB デビットを Google Pay に登録してご利用いただくと、もれなく利用金額の 10%をキャッシュバック(最大 5,000円)するキャンペーンを実施します。(概要は下の「キャッシュバックキャンペーンについて」をご確認ください。)

じゅうろく JCB デビットが対応する Google Pay は、全国の QUICPay+ (クイックペイプラス) 加盟店でご利用いただけます。店舗でお支払いの際は、QUICPay を利用する旨を店員の方にお伝えください。

また、Suica へのチャージやオンラインショッピングの支払いにも、Google アカウントに登録した JCB カードを、ご利用いただけます。JCB カードをお持ちでないお客様は、この機会に是非 JCB カードにお申込み下さい。

Google Pay の設定は簡単で、デビットカードのポイントプログラムや特典は引き続き適用されます。Google Pay は Android OS 5.0 以上のおサイフケータイ(R)アプリ(6.1.5 以上)に対応したスマートフォンでお使いいただけます。

Google Pay の詳細は、下のリンクをご確認ください。 https://pay.google.com/intl/ja_jp/about/

JCB の Google Pay は、下のリンクをご確認ください。 https://www.jcb.co.jp/ordercard/add/google-pay/index.html

■キャッシュバックキャンペーンについて

名称	Google Pay を使って全員にもれなく 10%キャッシュバックキャンペーン
対象カード	株式会社十六銀行の発行するじゅうろくJCBデビット
期間	2018年10月9日(火)~2018年11月15日(木)ご利用分
内容	期間中、JCB カードを Google Pay に登録し、QUICPay を利用して店舗で支払われた金
	額の10%を、最大5,000円までキャッシュバックいたします。
	※詳細は、下のリンクをご確認ください。
	https://www.jcb.co.jp/campaign/googlepay_jcb1806.html

- ※「QUICPay(クイックペイ)TM」は、非接触決済プロダクトであり、JCB の登録商標です
- ※JCB デビットカードを Google Pay に登録した場合は、QUICPay+ (クイックペイプラス) 未対応加盟店での利用はできません。
- ※「おサイフケータイ(R)」は株式会社 NTT ドコモの登録商標です。
- ※Google Pay および Android は Google LLC の商標です。

< 報道関係者からの問い合わせ先> 株式会社十六銀行 経営企画部 ブランド戦略室 TEL: 058-266-2512

以上